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Stadt Meckenheim

Gesamtergebnishaushalt

Stadt Meckenheim

Nr. | Bezeichnung Ansatz Ansatz | Ansatz Plan Plan Plan
2011 2012 2013 2014 2015 2016
01 Steuern und &hnliche Abgaben 29.742.018 32.140.696 35.357.368 36.885.762 38.649.784 40.262.970
02 | + Zuwendungen und allgemeine Umlagen 6.965.135 6.769.008 8.018.004 7.305.761 7.219.097 7.311.726
03 | + Sonstige Transferertrage 126.500 102.800 118.500 118.500 118.500 118.500
04 | + Offentlich-rechtliche Leistungsentgelte 6.384.866 6.629.413 6.474.131 6.453.809 6.456.231 6.456.886
05 | + Privatrechtliche Leistungsentgelte 393.760 423.066 420.293 417.124 322.297 320.470
06 | + Kostenerstattungen und Kostenumlagen 1.754.308 2.082.278 3.566.736 3.273.529 3.000.611 2.010.611
07 | + Sonstige ordentliche Ertrage 3.545.310 1.733.837 2.216.875 5.338.101 3.317.354 2.852.580
10 | = Ordentliche Ertréage 48.911.897 49.881.098 | 56.171.907 | 59.792.586 | 59.083.874| 59.333.743
11 - Personalaufwendungen 12.665.253 11.438.312 12.782.635 12.773.435 12.599.925 12.556.625
12 | - Versorgungsaufwendungen 2.214 636.982 642.560 641.250 639.670 637.450
13 | - Aufwendungen fiir Sach- und Dienstleistungen 8.774.540 9.620.017 | 11.702.663 | 10.483.611| 10.084.729 9.159.171
14 | - Bilanzielle Abschreibungen 6.800.890 6.914.125 6.907.708 6.954.561 7.114.152 7.139.338
15 | - Transferaufwendungen 23.573.687 | 24.992.771| 27.964.226 | 27.986.957 | 28.807.957 | 29.482.901
16 | - Sonstige ordentliche Aufwendungen 1.586.464 1.663.635 1.704.450 1.743.053 1.624.469 1.543.772
17 | = Ordentliche Aufwendungen 53.403.048 55.265.842 | 61.704.242| 60.582.867 | 60.870.902 | 60.519.257
= Ergebnis der laufenden Verwaltungstéatigkeit ) ) ) R ) )
18 (Zeilen 10 und 17) 4.491.151 5.384.744 5.532.335 790.281 1.787.028 1.185.514
19 + Finanzertrage 9.850 5.200 3.700 3.700 3.700 3.700
20 | - Zinsen und sonstige Finanzaufwendungen 1.439.724 1.383.000 1.244.000 1.536.055 1.858.101 1.778.043
21 | = Finanzergebnis (=Zeilen 19 und 20) -1.429. 874 -1.377.800 -1.240.300 -1.532.355 -1.854.401 -1.774.343
2o | Ordentliches Jahresergebnis -5.921.025| -6.762.544 | -6.772.635| -2.322.636| -3.641.429| -2.959.857
(=Zeilen 18 und 21)
23 | + AuRerordentliche Ertrage 6.600 26.100 6.100 6.100 6.100 6.100
= AuRerordentliches Ergebnis

25 (=Zeilen 23 und 24) 6.600 26.100 6.100 6.100 6.100 6.100
26 = Jahresergebnis (=Zeilen 22 und 25) -5.914.4 25 -6.736.444 -6.766.535 -2.316.536 -3.635.329 -2.953.757
29 | = Ergebnis (Zeilen 26,27,28) -5.914.425 -6.736.444 -6.766.535 -2.316.536 -3.635.329 -2.953.757
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